

A 北京新闻

Beijing News

A29-A36

A30 北京新闻·时政

官方回应“公厕苍蝇不超两只”

A31 北京新闻·民生

4立交桥完成改造有望不积水

市委常委会召开会议,市委书记刘淇主持

合力推进营业税改增值税试点

新京报讯 北京市委常委会昨天召开会议,讨论通过了《关于贯彻落实〈中共中央关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见〉的实施意见》和

《“人文北京”行动计划2012年度折子工程》,听取关于本市营业税改征增值税试点改革工作情况的汇报,市委书记刘淇主持会议。

会议听取关于人文北京行动计划2011年进展情况的汇报。

会议指出,要继续大力弘扬践行北京精神,通过大型情景音舞诗画《天

安门》等主题鲜明、创意新颖的文化项目,让北京精神深入人心,成为推动城市科学发展的强大动力,为党的十八大召开营造良好氛围;要扎实推进

文化体制改革,推动国有院团转企改制,组建文化航母企业,积极探索文化走出去,努力把北京打造成为具有国际影响力的文化中心。

会议听取关于本市营业税改征增值税试点改革工作情况的汇报后指出,要全市合力共同推进改革试点工作顺利进行。

大栅栏琉璃厂年内“贯通”

作为大栅栏杨梅竹斜街腾退试点区域的“中心”,杨梅竹斜街已经开始改造,将在今年9月全新亮相。496米长的杨梅竹斜街,民国时期,遍布了当时北京如雷贯耳的7家书局。

年内,西城区的大栅栏、琉璃厂将实现“贯通”。樱桃斜街、樱桃胡同和一尺大街将在年底前完成修缮整治,与两侧历史风貌一气贯通,形成一条1.6公里的长街。“十二五”期间,大栅栏街、大栅栏西街、琉璃厂东街、琉璃厂西街将打造成步行街。

A31 北京新闻·民生



北京召开防汛抗旱电视电话会,郭金龙讲话

今年汛期局部内涝可能性很大

新京报讯 昨天上午,本市召开防汛抗旱电视电话会议暨市防汛抗旱指挥部第一次全体会议。市委副书记、市长郭金龙讲话并签发上汛令,宣布6月1日8时全市上汛。

根据预测,今年汛期本市降水比常年同期略偏多,虽然少于去年,但局地出现强降水,产生内涝的可能性很大。

郭金龙分析了当前防汛形势。他说,北京雨季分明,降雨主要集中在

6至9月。从今年汛期气候趋势预测分析,全市降水略高于往年,短时强降雨和阶段性伏旱均可能发生,大雨以上量级天数要比常年偏多。

郭金龙对落实今年防汛措施要求,加强极端天气的预报预警,做好应对局地极端天气的风险防范。提升城市防汛排水能力,抓紧完成挂账积水点改造、中小河道清淤清障。以立交桥为中心节点,做好雨水泵站系统的改造维护。

■ 现场

郭金龙检查防汛工作时要求

把老旧危房重点工程作为防汛重点

新京报讯 昨天上午,刚一开完全市防汛抗旱电视电话会,市委副书记、市长郭金龙就走进居民院落、在施地铁站,实地检查防汛工作准备情况。

南吉祥胡同,位于城市核心区,正在进行修缮。郭金龙对东城区和有关部门负责人说,对于核心区来说,安全度汛主

要抓好三个重点:第一是涉及全市的交通问题,要尽量减少极端天气对交通的不利影响,保持交通通畅,这也是确保城市正常运行的基础。第二是老城区的老旧平房,要采取有效措施解危,切实避免发生倒房塌房等事故,保障人民群众的生命财产安全。第三是全市各个建筑工地的施工安全。

出南吉祥胡同向西不远,是本市最深的地铁站之一——地铁8号线南锣鼓巷站,这是全市130座在建地铁站中的一个。目前,本市轨道交通在施里程达180公里,10米以上深的基坑近100个。地铁工地的防汛,郭金龙十分惦记。

郭金龙仔细察看了南锣鼓巷站的防汛措施,在

地铁站主体结构外围修砌了约三十公分高的挡水墙,防止雨水倒灌,郭金龙给予充分肯定。

郭金龙说,除了老城区的老旧平房,另一个重点就是地铁工程建设。这些工程有在建的、有投入运营的,而且已经连接成网。施工安全不仅关系到在建工地的安全,也关系到整个地铁网的安全。